Xyoheio: 1° TEA Kopotnvig
Koabnyntg: Nikog ®wtidong l'sopetpia B” Avkeiov

1.

AOKNGELS EMAvAIYNG

Atveton tetpdyovo ABTA mhevpdg a eyyeypapupévo o kokio (0,4). Ztmv mpoéktacn ™ AB
naipvooupe tunpa BE = AB . No vroloyicete:

(o) TV TAELPA O TOV TETPAYDVOV.

(B) To uMkog tov Tpunqpotog EI.

(y) o gpPadov tov tetpamievpov OBET .

() TV mepipeTpo Tov puKTdYpappov tprydvov BIE.

A r

A B E
Atvetan kavovikd eEaymvo ABI'AEZ eyyeypoappévo oe khkAo (O, R) .'Eoto® 611 10 epfaddv tov

tpryovov AEIL etvan 33,
(o) No amodeilete 6Tt R =2.
(B) Na vroroyicete to eUPaddv TOL EMITEIOV YWPIOV TOL TEPIKAEIETAL AVALESH GTIG XOPOEG

I'A, I'B kot 610 160 AB.
(y) Na vrohoyicete to epfadov Tov eminedov ywpiov mov mepikAeieton Heta&h ToLv TPLYyM®VOL
AET kot tov gyyeypoppévou og avtd KHKAOV.

Aiveton tpiyovo ABT pe B +7° =2a°. Av 1 S16uecoc AM TEUVEL TOV TEPLYEYPUUUEVO KOKAO
010 A vo amodgifete OTu:
V3

>

a3
(B) MA = 6
() (ABT) = 3(BAT).

(a) Be =
a
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4. Atveton tetpdyovo ABTA eyysypappévo oe kOKAO (O, R) Kot T0 TOEO AT Tov KOKAOU
(A,AA) . Na voroyicete cuvaptiost tov R
(o) TNV TAELPA TOV TETPOAYDVOUL.
(B) T0 euPaddv Tov KLKMKOV TUNHOTOG TOL 0pileTan amd To TOEO AB Kot ™ yopon AB.

(y) T0 guPadoV TOL UKTOYPOULOL TPLYDVOL TOL opileTat omd to TOEO AT kot TIG TAEVPES TOV
tetpayovov AB, BI'.

(0) Av BE-EA = 8(\/5 - 1), va voAoyicete TV oktiva R tov kdKAov.

A A

B r

5. Ze nukokAo dapétpov AB kévipov O kot aktivag R divetor m yopdn Al = RV3. >mv
npoéktaon ¢ Al maipvovpe onueio A tétoro wote 'A=R.
() No, amodeifete 611 ABA =105°.
(B) Na amodeitete 01t AB=A,.
(y) Na Bpeite v mepipetpo tov puktdypappov tpryovov AI'B.
(0) Na Bpeite 10 euPfaddv tov tprydvov ABA.
A

A 0 B

RA10

6. Aivetar kokhog (O, R) kau onueio A tétow0, dote OA:T. Ao 10 A @épovps TV

téuvovca ABI pe BI' =2AB. Na anodeilete otu:

(0) BT =RV2.

(B) o tpiymwvo OAB givar approydvio.

(v) (OAI') =3(OAB).

(0) t0 euPadOV TOL KVKAKOD TUNUATOG TTOL TEPKAEieTan amd T yopdn BT kot 10 KupTOoydVIo
(n-2)R?

1060 BT sivar E = 1
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7. Atveton tpiyovo ABI kot 1 Siépecdc tov AM. Av BI'? = 4AM” — 2J2AB- AT, va vroloyicete
™m yovio A .

8. Atvovtot o1 KOKAOL (O, R) Kol (K,%) 01 OTTO101 EPATTTOVTOL EGOTEPIKA GE £va onueio A. Ztnv
npoéktacn g OA mpoc 1o A maipvovue onueio B té€to10, dote AB =0OA . H gpantopévn BA
TOV KUKAOV (K,%} TEUVEL TOV KOKAO (O, R) ota onueia E, Z. 'Eotw BI' n epantopévn tov
kokhov (O, R).

(o) Na amodeiéete 611 BI'> = AB> + BA®.
(B) Na amodsitete 011 AA* = AE-AZ.

Z

9. Ze xvxho (O, R) ot yopdéc AB, AT téuvovtar kdBeta. IIpoekteivovpe v I'A katd tunpa
AA=AT". Ano 10 A @épovpe v gpantonévn AE ko v tépuvovca ABZ. Av AB=a ko

AE = 3\/5(1 , V0L VTOAOYIGETE GLVOPTNGEL TOV O
(o) ™ xopon AT.
(B) v axtiva Tov KOKAOL.

(v) ™ yopdf BZ.
E r
A I
Z

(0) To tunua AO.

vo)
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10. Z¢ tpiyovo ABI' pe B <90° eépovpe 1t ddpeco BM ko to vyog AA. No amodeilete 0Tt
BM’ =AM’ +BA-BI'.

A

B A r

11."Eoto A, E 10 péoca tov mievpdv AB, BI' tprydvov ABIT ko1 ® 1o Bapidkevipo tov Tpry®dvov.
Av 10 teTphmAevpo BAGE glvar eyypayipo va anodei&ete ot

() 4p2 =3y* xon 4p? =30,
A
/\ “

(B) v* +a’ =2p%.

12. Atvetan o&uymvio tpiyovo ABI pe A =45° Kot 10 vyog tov AE. Av H givan to opBdkevtpo tov
Tprydyvov va. amodsitete 611t BI'? = AB> + AT> —2AH - AE .

A
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13. Atveton tpiyoovo ABT pe =5, y=3 xo p, = @

(o) No vmoloyicete ) yovia A.
(B) Av n mpoéktacm Tov Dyovg AA TEUVEL TOV TEPLYEYPAUUEVO KOKAO TOV TPLYMDVOL
o10 E vo vmoAoyicete 10 yivopevo AA-AE.

14. Atvetan tpiyovo ABT ne AB =30, Al =41 kot A =30 (A>0).
() Na vroloyicete v migvpd BI.
(B) Na Bpeite 10 euPaddv tov tprydvov ABT.
(y) Noa vroroyicete to Vyog AE 10V Tpry®mvov.
(0) Av H eivau to opBoxevtpo tov tprydvov ABI', va vroAoyicete to yivopuevo AH - AE.

15. Atveton kdKAog (O, R) ko ta dadoyucd tov onueia A, B, I' ®ote AB =L, xar BI'=A,. Av n

dapecog AM tov tprywvov ABI téuvel Tov kOkho oto onueio A, TOTE:
() Na Bpeite 10 eupaddv tov Tprycddvov AMI.

(B) No vmoloyicete 10 MA ®g cuvdptnon ¢ aktivag R.

(y) Na Bpeite 10 epfadov tov tpryd@vov BMA.

B
A
M
A
\O—/r

16. Atveton kvxdog (O, R) xat yopdr) tov AB =A,. Ecto M éva onpeio tov kuproymviov toov AB

11010 ®ote AM =2 kor MB =5 kot I' ) mpofoir| tov A méve ot MB, va vroloyicete:
() v axtiva R,

(B) To unkog tov tuHpatoc AB,

(y) 10 pnKog Tov tunpotog MI',

(0) To ABpolcHA TOV EUPASDOV TV KUKAIKOV TUNUAT®V TOL 0pilovion amd TIg YOPOES

AM «otr MB.
m
AM 5
r M
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o3

17. Atvetan tpiywvo ABI pe B = ’Yﬁ Kot dipeco AM = ——.

2
() No amodei&ete 6t o =27 .
(B) Av BA &ivat 0 Hyog Tov Tprywvov ABT™:
i. No vroAoyicete To AOYO %
AT
il. Noa vroioyicete T0 AOYO TV eUPAdDV (ABM) .
(AAM)

18. Ze xOKAo (O, R) Bswpovpe ta dradoykd onpeio A, B, I' kar A éto1 dote AB=60°, BI' =4,

ko T'A = 60°. No vroloyicete cuvaptiost TG axtivog R:
(o) T1g yopoég AA xou BI,
(B) v mepipetpo kot o gpPaddv tov puktdypappov tponeliov ABIA.

B I

19. Atvetar k0kAog (O, R) kat tuyaio gubeia € mov di€pyetor amd to KEVIPO TOL, Aewpole dVO
onueio A, B g evbelag €, exatépwbdev tov O €101, dote OA =0B=a,. Av M &ivar toyaio

onueio Tov KHKAoL Kot o1 evbeieg MA, MB téuvovv tov kbkho ota onueia I kot A avtictoya,
va amodei&ete Ot

MA 4MA’® o MB _ 4MB’

o = o

@ Al 3R? BA  3R?
MA MB 10

B —+——=—.
Al BA 3
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20. Atvetan 100mAevpo tpiymvo ABIT mhevpdg a. @épovpe v emtepikn dyotopo I'x ko v
KaBetn AM oy I'x.
«*\/3
.

(o) Na amodeiete 611 (BIM) = (ATM) =

(B) Na Bpeite T0 vyog I'H tov tprydvov BI'M.
A

B r
21. Aivetan opBoyavio tpiyovo ABIT (A =90) kot 0 Vyoc Tov AK. Amd 10 péco A TG TALVPEC
AB ¢épovpe v kdbeto AE ot BI'. Av (BAE) = %(AAF),

NE

(o) vo amodeifete 011 BK =% BI' ka1 AB =7 BI,

(B) va vmoloyicete T yovia B.

B E K r
22. Atvetan xavovikd e€dyovo ABI'AEZ eyyeypappévo oe kokio (O, R). Av K, M egivar ta péoa
v mhevpov Bl kot AE avtictoyyo, va vroloyicete to epufaddov tov tprydvov AKM.

A
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23. Atveton opBoymdvio ABI'A pe AB = 2p kot BI' = p kot E 10 péso tov AB. 210 ecmtepikd o
opBoywviov ypdeovue nuikdkAo pe dapetpo AB kan ta teTaptokvkAa (A,p) kot (B,p) ta
omoia Téuvouv to NukvkAo oto H kan K avrtictoryo.

() Amodeitete 011 Ta Tpiywva AHE, EHK, EKB givat icomigvpa.
(B) No vmoloyicete 10 epufaddv tov pktdypappov tpry®vov EHK.

A I

A E B

24. Aiveton woomAevpo tpiyovo ABI eyyeypappévo og kixro (O, R). 'Eotw A 10 péco g BI' kan E
T0 péco tov toEov Al'. Av n EA tépvet tov kokAo oto onpeio H, va amodei&ete ot

(a) AEz—Rf.
_3R7
(B AH= o
A
E
0,
B A r

H

25. Atveton tpiyovo ABI, 1 dwdpecog AM kat E tvoyaio onpeio g BM. @épovpe v mapaAinin
and to M mpog v AE, mov téuvel v AB o10 onueio H. Av n EH téuver v AM oto K, va
amodeifete OTL
() ta tpiyova KEM, AHK givat icodOvapa.

®) <BEH)=% (ABD).
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26. Atveton kOxkhog (O, R) kat yopon tov AB = R. 'Ecto Ax 1 epomtopévn tov KOKAOL 610 A Kot
BI" 1 ké0etn mpog v AX. Na vroroyicete to eufaddv Tov puktdypappov tpryedvov ABT.

OO
B
A T
BL ) AB_Y7

27. Aiveton tpiyovo ABI' g — =2 o .
AB Al 7

() Av AM eilvou ) dudpecog tov tptydvov vo anodeitete 61t AM = AB V3.
(B) No Bpeite t yovia B.

28. Xe xdkAo (O, R) Oewpovpe 1ig yopdéc AB=2A, xou BI'=2%,. Xt0 onuelo A @épovpe v
epamtopévn M omoia tépvel Ty tpoéktaot g I'B oto X.
2
() Noa amodei&ete 6Tt BE :5 0.

(B) Na vmoloyicete o TpuNpO AX.

(y) No vmoroyicete to Aoyo (AB2) '
(ABD)
(8) Na vro)oyicete Ty mepiuetpo kot 0 epfodov 10V WKTOYpappov Tprydvon ABX.
I
O
B
A )

29. Aiveton o&uymvio tpiyovo ABT, ta Hym tov AA, BE kot 10 opBodkevipo H.
() Noa amodei&ete 611t AH-AA=AE-AT.

2
(B) Av AH-AA = %, va deitete 0T
i. B> +y° =2a’.
_nf3

il. W, 5
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30. Aiveton opBoydvio tpiyovo ABIT (A =90°) eyyeypappévo oe koo (O,R) wou to onpeio N

™G mAevpag AB tétoo wote AN >BN . Av ATO,R) =-3, AIl'=R, (ABI) = 6+/3 1ot OK L AT,
V0L VTOAOYIGETE:

(o) Vv mAevpd AB cuvapticetl Tov R,

(B) v aktiva R Tov xvKAov,

(y) ta tuqpoata ON kot OK,

(0) to Tpuqpata NA ko NB,

(¢) to guPadov (BNO).

31. Aiveton opBoydvio tpiymvo ABIT (A=90°) kot 10 vyoc tov AA. 'Eoto 611 AB= 23 ko
Al'=2.
() Na vroroyicete ta tunpata BT, AA, BA, AT
(B) Na Bpeite 10 euPaddv tov eninedov ywpiov mov PpickeTon EVIOC TOL TPLYOVOL Kol
extog v KOKAwv (B, BA) ko (I, T'A).
r

A

A B

El
32. Aiveton tpiyovo ABT kou 1 dudpecog tov I'A. Av E eivar onpueio g I'A, €161 ®ote — =3 Ko
N AE téuver BT oto H, va amodei&ete ot

() (BAH) = % (ABI)
9
(B) (EHI) = %(ABF)

(Yr6oeiEn: ®épvoope AK// AH. Agi&re 611 K péco tov BH ko KH = %HF)




